


## DEUTSCH

### GSB 720 SICHERHEIT

Beachten Sie bitte folgende Hinweise:

- Dieses Gerät ist für die Wiedergabe von Tonsignalen bestimmt. Jede andere Verwendung ist ausdrücklich ausgeschlossen.
- Wollen Sie das Gerät in Regalwänden, Schränken, etc. aufstellen, sorgen Sie bitte für ausreichende Belüftung des Gerätes. Ein Freiraum von mindestens 10 cm seitlich, oberhalb und an der Rückseite des Gerätes darf nicht unterschritten werden.
- Bedecken Sie das Gerät nicht mit Zeitungen, Tischtüchern, Vorhängen, etc.
- Bitte beachten Sie beim Aufstellen des Gerätes, dass Möbeloberflächen mit den verschiedensten Lacken und Kunststoffen beschichtet sind, die häufig chemische Zusätze enthalten. Diese Zusätze greifen u.a. das Material der Gerätefüße an. So entstehen Rückstände auf der Möbeloberfläche, die sich nur schwer oder nicht mehr entfernen lassen.
- Wenn das Gerät starken Temperaturschwankungen ausgesetzt ist, zum Beispiel beim Transport vom Kalten ins Warme, nehmen Sie das Gerät für mindestens zwei Stunden nicht in Betrieb.
- Das Gerät ist für den Betrieb in trockenen Räumen bestimmt. Schützen Sie das Gerät vor Regen, Feuchtigkeit (Tropf- und Spritzwasser) und Hitze (Heizungen, Sonneneinstrahlung, etc.).
- Betreiben Sie das Gerät nur in einem gemäßigten Klima.
- Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße (z.B. Vasen) auf das Gerät.
- Stellen Sie keine offenen Brandquellen, z.B. Kerzen, auf das Gerät
- Sie dürfen das Gerät auf keinen Fall öffnen. Bei Schäden, die durch unsachgemäße Eingriffe entstehen, geht der Anspruch auf Gewährleistung verloren.
- Verwenden Sie keine Reinigungsmittel; diese können das Gehäuse beschädigen. Reinigen Sie das Gerät mit einem sauberen, trockenen Tuch.
- Gewitter stellen eine Gefahr für jedes elektrische Gerät dar. Auch wenn das Gerät ausgeschaltet ist, kann es durch einen Blitzschlag in das Stromnetz beschädigt werden. Bei einem Gewitter müssen Sie immer den Netzadapter ziehen.
- Dieses Gerät ist ein Gerät der Klasse II bzw. ein zweifach isoliertes Elektrogerät. Es wurde so entwickelt, dass es keine Sicherheitsverbindung zu einer elektrischen Erdung benötigt.
- ACTHUNG: Falls die Batterie nicht richtig ersetzt wird, besteht Explosionsgefahr. Tauschen Sie die Batterie nur gegen eine frische Batterie vom selben Typ aus.
- WARNUNG: Die Akkus (Akkupack oder installierte Akkus) sollten keiner übermäßigen Hitze, wie direktem Sonnenlicht, Feuer oder dergleichen, ausgesetzt werden.
- Entsorgen Sie Batterien und Akkus auf umweltfreundliche Weise.
- Es dürfen keine Quellen offener Flammen, wie angezündete Kerzen, auf das Gerät gestellt werden.
-  Abfallsymbol-3 Richtige Entsorgung dieses Produktes. Dieses Zeichen zeigt an, dass dieses Produkt in der gesamten EU nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Führen Sie das Produkt zur Förderung einer nachhaltigen Wiederverwertung von Materialressourcen dem Recycling zu. Außerdem können durch unkontrollierte Abfallentsorgung Gefahren für Umwelt und menschliche Gesundheit entstehen. Bitte nutzen Sie zur Rückgabe Ihres Altgerätes Rücknahme- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Er wird dieses Produkt zurücknehmen und umweltfreundlichem Recycling zuführen.
- Bitte lesen Sie vor Inbetriebnahme dieses Gerätes aufmerksam die gesamte Anleitung.
- Das direkt einsteckbare Netzteil dient als Trennvorrichtung; die Trennvorrichtung muss immer leicht zugänglich sein.

**Hinweis:**

- Schließen Sie keine Geräte an, wenn Ihr Gerät eingeschaltet ist. Schalten Sie vor dem Anschließen auch die anderen Geräte aus!

#### Achtung: Hochfrequenz Strahlung


- Das Gerät muss in Übereinstimmung mit dieser Bedienungsanleitung angemeldet und betrieben werden. Das Gerät hat eine integrierte Antenne, es darf nicht mit anderen Antennen oder Sendeanlagen betrieben werden.

#### Informationen zum integrierten Akku

- Der integrierte Akku und das Ladesystem darf nicht bei Temperaturen über 50°C betrieben werden. Beim Transport des Gerätes in einem KFZ oder im Kofferraum unbedingt beachten, dass die Umgebungstemperatur 50°C nicht übersteigt. Das kann zur Zerstörung des Akkus, zu Feuer oder zu einer Explosion führen.
- Betreiben Sie das Gerät nicht in einer Umgebung mit einer Temperatur über 50°C.

#### Entsorgung von Altgeräten:


Dieses Produkt erfüllt die Vorgaben der EU-WEEE-Direktive (2012/19/EU). Das Produkt wurde mit einem Klassifizierungssymbol für elektrische und elektronische Altgeräte (WEEE) gekennzeichnet.

 Dieses Gerät wurde aus hochwertigen Materialien hergestellt, die wiederverwendet und recycelt werden können. Entsorgen Sie das Gerät am Ende seiner Einsatzzeit nicht mit dem regulären Hausmüll; geben Sie es stattdessen bei einer Sammelstelle zur Wiederverwertung von elektrischen und elektronischen Altgeräten ab. Ihre Stadtverwaltung informiert Sie gerne über geeignete Sammelstellen in Ihrer Nähe.

#### Einhaltung von RoHS-Vorgaben:

Das von Ihnen erworbene Produkt erfüllt die Vorgaben der EU-RoHS Richtive (2011/65/EU). Es enthält keine in der Direktive angegebenen gefährlichen und unzulässigen Materialien.

#### Informationen zur Verpackung

 Die Verpackung des Produkts wurde gemäß unserer nationalen Gesetzgebung aus recyclingfähigen Materialien hergestellt. Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien nicht mit dem Hausmüll oder anderem Müll. Bringen Sie sie zu einer von der Stadtverwaltung bereitgestellten Sammelstelle für Verpackungsmaterial.


## ENGLISH

### GSB 720 SAFETY

Please note the following instructions :

- This device is designed for the playback of audio signals. Any other use is expressly prohibited.
- Make sure there is adequate ventilation when positioning the device. There must be a free space of at least 10 cm behind the device.
- Do not cover the device with newspapers, table cloths, curtains, etc.
- Please note when deciding where to put the device that furniture surfaces are covered by various types of lacquer and plastic, most of which contain chemical additives. These may cause corrosion to the feet of the device, thus resulting in stains on the surface of the furniture which can be difficult or impossible to remove.
- If the device is exposed to sudden changes in temperature, for example when taken from the cold into a warm room, wait at least two hours before using it.
- The device is designed for use in dry rooms. Protect the device from rain, moisture (dripping or splashing water) and heat (heaters or direct sunlight, etc).
- Only use the device in a moderate climate.
- Do not place any objects containing liquids (for example, vases) on the device.
- Do not place any objects such as burning candles on the device.
- Never open the device casing under any circumstances.

No warranty claims are accepted for damage resulting from improper handling.

- Do not use any cleaning agent, as this may damage the casing. Clean the device with a clean, moist leather cloth.
- Thunderstorms are a danger to all electrical devices. Even if the device is switched off, it can be damaged by a lightning strike to the mains. Always remove the mains plug during an electrical storm.
- This equipment is a Class II or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a safety connection to electrical earth.
- CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type.
- WARNING: The batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
- Attention should be drawn to environmental aspects of battery disposal.
- No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.
-  Waste Symbol-3 Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
- Please read the entire manual carefully before operating this device.
- The direct plug-in adapter is used as disconnected device, the disconnect device shall remain readily operable.

**Note:**

- Do not connect any other equipment while the device is switched on. Switch off the other devices as well before connecting them.

#### RF Exposure Warning


- This equipment must be installed and operated in accordance with provided manual. The device comprised a built-in antenna, and must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

#### Important battery information Warning

- You product contains a battery and charging system which is designed to work in temperatures that do not exceed 50°C. Leaving this product in a closed automobile or the trunk of an automobile where temperatures may exceed 50°C may result in permanent battery damage, fire, or explosion. Please remove your product from the automobile when you exit, do not place your product in the trunk of your automobile, and do not leave your product in any location where temperatures may exceed 50°C.FRANÇAIS

#### Compliance with the WEEE Directive and Disposing of the Waste Product:


This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product bears a classification symbol for waste electrical and electronic equipment (WEEE).

 This product has been manufactured with high quality parts and materials which can be reused and are suitable for recycling. Do not dispose of the waste product with normal domestic and other wastes at the end of its service life. Take it to the collection center for the recycling of electrical and electronic equipment. Please consult your local authorities to learn about these collection centers.

#### Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain harmful and prohibited materials specified in the Directive.

#### Package information

 Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in accordance with our National Environment Regulations. Do not dispose of the packaging materials together with the domestic or other wastes. Take them to the packaging material collection points designated by the local authorities.

## FRANÇAIS


### GSB 720 SÉCURITÉ

Veuillez tenir compte des consignes ci-après au moment d’installer l’appareil :

- Cet appareil est conçu pour la lecture des signaux audio. Son utilisation à d’autres fins est formellement interdite.
- Veillez à ce que la pièce où est installé l’appareil soit bien ventilée. Il faut laisser un espace libre d’au moins 10 cm derrière l’appareil. Évitez d’obstruer les fentes de ventilation.
- N’obstruez pas les fentes d’aération avec des journaux, des nappes, des rideaux, etc.
- Lors de l’installation de votre appareil, tenez compte du fait que la plupart des meubles sont recouverts de différents types de laque ou de matières plastiques et que ces revêtements contiennent des additifs chimiques. Ces additifs peuvent occasionner une corrosion au niveau des supports de l’unité, laissant des taches sur la surface du meuble et ces taches peuvent par la suite s’avérer difficiles ou impossibles à enlever.
- Dans le cas où l’appareil change subitement de température, en passant par exemple d’une pièce froide à une pièce chaude, patientez au moins deux heures avant de commencer à l’utiliser.
- L’appareil a été conçu pour être utilisé dans des pièces sèches. Conservez l’appareil à l’abri de la pluie, de l’humidité (égouttement ou jet d’eau) et de la chaleur (appareils de chauffage ou lumière directe du soleil, etc.).
- Utilisez l’appareil uniquement dans un environnement tempéré.
- Évitez de placer des objets (tels que des vases) contenant des liquides sur le téléviseur.
- Évitez de poser des objets tels que des bougies allumées sur l’appareil.
- Évitez d’ouvrir le boîtier de l’appareil en toutes circonstances. Aucune revendication au titre de la garantie ne sera acceptée concernant les dommages occasionnés par une mauvaise utilisation.
- N’utilisez pas de détergents, ceux-ci risqueraient d’endommager le boîtier. Nettoyez l’appareil à l’aide d’un chiffon en cuir propre et humide.
- Les orages représentent un danger permanent pour tous les appareils électriques. Même si l’appareil est éteint, il peut être endommagé par une décharge orageuse sur l’alimentation secteur. Il est conseillé de toujours débrancher l’appareil de la prise secteur pendant un orage.
- Il s’agit d’un appareil électrique de classe II ou à double isolation. Il a été conçu de façon à ne nécessiter aucune connexion de sécurité pour la mise à la terre électrique.
- MISE EN GARDE : Le remplacement incorrect de la pile risque de provoquer une explosion. Pour tout remplacement, utilisez uniquement une pile de même type ou équivalente.
- AVERTISSEMENT : Les batteries (bloc-pile ou piles installées) ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive telle que celle émise par la lumière du soleil, le feu, etc.

- Il convient d’attirer l’attention sur les aspects environnementaux de mise au rebut de la batterie.

- Assurez-vous qu’aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, n’est placée sur l’appareil.

-  WasteSymbol-3 Mise au rebut appropriée de ce produit. Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec d’autres déchets ménagers dans toute l’UE. Afin de prévenir d’éventuels dommages à l’environnement ou à la santé humaine causés par l’élimination incontrôlée des déchets, il est recommandé de recycler l’appareil de manière responsable pour favoriser la réutilisation

durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez vous rendre dans des centres de retour et de collecte ou contacter votre revendeur qui peut procéder à son recyclage en toute sécurité.

- Veillez lire attentivement l’intégralité du manuel avant d’utiliser cet appareil.

- Si l’adaptateur enfichable pour connexion directe est utilisé comme dispositif de déconnexion, ce dernier doit être prêt à l’emploi.

**Remarque :**

- Évitez de brancher un autre appareil une fois que le système hi-fi est mis en marche. Éteindre également les autres appareils avant de les brancher.

#### Avertissement d’exposition aux RF


- Cet équipement doit être installé et utilisé conformément au manuel fourni. L’appareil comprend une antenne intégrée, et ne doit pas être positionné ou utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.

#### Avertissement important sur la batterie

- Votre appareil contient une batterie et un système de recharge, conçu pour fonctionner à des températures ne dépassant pas 50°C. Si vous laissez cet appareil dans un véhicule fermé ou dans le coffre d’une automobile où la température peut être supérieure à 50°C, des dommages irréversibles à la batterie, un incendie ou une explosion peuvent survenir. Veuillez enlever votre appareil lorsque vous quittez votre voiture, et évitez de le placer pas dans le coffre de votre voiture ou dans un endroit où la température peut dépasser 50°C.

#### Conformité avec la directive DEEE et mise au rebut des déchets :


Ce produit est conforme à la directive DEEE (2012/19/UE) de l’Union européenne). Ce produit porte un symbole de classification pour la mise au rebut des équipements électriques et électroniques (DEEE).

 Le présent produit a été fabriqué avec des pièces et du matériel de qualité supérieure susceptibles d’être réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent, nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut avec les ordures ménagères et d’autres déchets à la fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans un point de collecte pour le recyclage de tout matériel électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher des autorités de votre localité pour plus d’informations concernant le point de collecte le plus proche.

#### Conformité avec la directive LdSD :

L’appareil que vous avez acheté est conforme à la directive LdSD (2011/65/UE) de l’Union européenne. Il ne comporte pas les matériels dangereux et interdits mentionnés dans la directive.

#### Information sur l’emballage

 L’emballage du produit est composé de matériaux recyclables, conformément à notre réglementation nationale. Ne jetez pas les éléments d’emballage avec les déchets domestiques et autres déchets. Déposez-les dans un des points de collecte d’éléments d’emballage que vous indiquera l’autorité locale dont vous dépendez.



## ITALIANO

### GSB 720 SICUREZZA

Notare le seguenti istruzioni quando si installa il dispositivo:

- Questo dispositivo è ideato per la riproduzione dei segnali audio. Ogni altro uso è espressamente proibito.
- Quando si posiziona il dispositivo, assicurarsi che ci sia un’adeguata ventilazione. Devono esserci almeno 10 cm di spazio dietro al dispositivo. Non mettere alcun oggetto sulle aperture di ventilazione.
- Non coprire il dispositivo con giornali, tovaglie, tende, ecc.
- Quando bisogna decidere dove posizionare il dispositivo, notare che le superfici dei mobili sono coperte da vari tipi di vernice e plastica, la maggior parte dei quali contiene additivi chimici. Questi materiali possono corrodere i piedini del dispositivo, lasciando macchie sulla superficie dei mobili che possono essere difficili o impossibili da rimuovere.
- Se il dispositivo è esposto ad improvvisi cambi di temperatura, per esempio quando viene portato da un ambiente freddo ad uno caldo, aspettare almeno due ore prima di usarlo.
- Il dispositivo è ideato per essere usato in ambienti asciutti. Proteggere il dispositivo da pioggia, umidità (acqua che gocciola o schizza) e calore (riscaldatori o luce solare diretta, ecc.).
- Usare il dispositivo solo con clima moderato.
- Non mettere oggetti contenenti liquidi (per esempio vasi) sul dispositivo.
- Non mettere oggetti come candele accese sul dispositivo.
- Non aprire mai, in alcun caso, l’alloggiamento del dispositivo. Non saranno accettate richieste di garanzia per danni provocati da gestione non corretta.
- Non usare agenti per la pulizia poiché potrebbero danneggiare l’alloggiamento. Pulire il dispositivo con un panno pulito umido di pelle.

- I temporali rappresentano un pericolo per tutti i dispositivi elettrici. Anche se il dispositivo è spento, può essere danneggiato da un fulmine che colpisce la rete. Rimuovere sempre la spina di rete durante i temporali.


- Questo apparecchio è un dispositivo elettrico di Classe II o a doppio isolamento. È stato progettato in modo tale che non richiede una connessione sicura a una messa a terra elettrica.

- ATTENZIONE:** Pericolo di esplosione se la batteria viene sostituita in modo non corretto. Sostituire solo con batterie uguali o equivalenti

- AVVERTIMENTO:** Le batterie (il pacco batteria o le batterie installate) non devono essere esposte a fonti di calore eccessivo, come la luce solare diretta, fiamme o simili.

- Fare attenzione agli aspetti ambientali dello smaltimento della batteria

- nessuna fonte di fiamma viva, come candele accese, deve essere posizionata sul dispositivo.

-  Simbolo di smaltimento-3 Corretto smaltimento del prodotto. Questo contrassegno indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici in UE. Per prevenire possibili danni per l’ambiente o la salute delle persone causati da uno smaltimento non controllato, riciclare responsabilmente per promuovere una riutilizzazione sostenibile delle risorse materiali. Per restituire l’apparecchio, usare il sistema di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore dove il prodotto è stato acquistato. Saranno loro a ritirare il prodotto per un riciclaggio sicuro.

- Leggere interamente il manuale con attenzione prima di usare questo apparecchio

- Quando si usa la spina elettrica per scollegare il dispositivo, il dispositivo scollegato resta sempre utilizzabile.

**Nota:**

- Non collegare altri apparecchi quando il dispositivo è acceso. Inoltre spegnere gli altri dispositivi prima di collegarli.

#### Avvertenza esposizione RF

- Questo apparecchio deve essere installato e utilizzato secondo il manuale in dotazione.


Il dispositivo è dotato di antenna integrata e non deve essere posizionato vicino né azionato assieme a qualsiasi altra antenna o trasmettitore.

#### Importanti informazioni sulla batteria Avvertenza

- Questo apparecchio contiene una batteria e un sistema di carica che è concepito per funzionare in temperature che non superano i 50°C. Lasciare questo apparecchio in un’automobile chiusa o nel portabagagli di un’automobile in cui le temperature possono superare i 50°C può provocare danni permanenti alla batteria, incendio o esplosione. Rimuovere l’apparecchio dall’automobile quando si esce, non metterlo nel portabagagli dell’automobile e non lasciarlo in alcun luogo in cui le temperature possano superare i 50°C.

#### Conformità alla direttiva WEEE e allo smaltimento dei rifiuti:

Questo apparecchio è conforme alla Direttiva UE WEEE (2012/19/EU). Questo apparecchio riporta il simbolo di classificazione per i rifiuti delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE).


 Questo apparecchio è stato realizzato con parti e materiali di alta qualità che possono essere riutilizzati e sono adatti ad essere riciclati. Non smaltire i rifiuti dell’apparecchio con i normali rifiuti domestici e gli altri rifiuti alla fine della vita di servizio. Portarlo al centro di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Consultare le autorità locali per conoscere la collocazione di questi centri di raccolta.

centro di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Consultare le autorità locali per conoscere la collocazione di questi centri di raccolta.

#### Conformità alla Direttiva RoHS:

L’apparecchio acquistato è conforme alla Direttiva UE RoHS (2011/65/EU). Non contiene materiali pericolosi o proibiti specificati nella Direttiva.

#### Informazioni di imballaggio

 L’imballaggio del prodotto è fatto di materiali riciclabili in conformità con la normativa nazionale. Non smaltire i materiali di imballaggio con i rifiuti domestici o altri rifiuti. Portarli ai punti di raccolta per materiali di imballaggio previsti dalle autorità locali.

## ESPAÑOL

### GSB 720 SEGURIDAD

Tenga en cuenta las siguientes instrucciones a la hora de configurar la unidad:

- Esta unidad se ha diseñado para la reproducción de señales de audio. Se prohíbe expresamente cualquier otro uso.
- Asegúrese de disponer de una ventilación adecuada allí donde coloque la unidad. Debe quedar un espacio de al menos 10 cm detrás de la unidad. No coloque objetos sobre las ranuras de ventilación.
- No cubra la unidad con periódicos, manteles, cortinas, etc.
- Al decidir el emplazamiento de la unidad, tenga en cuenta que las superficies de los muebles están cubiertas por varios tipos de barnices y plásticos, muchos de los cuales contienen aditivos químicos que pueden dañar los pies de la unidad, haciendo que aparezcan manchas difíciles o imposibles de quitar en la superficie del mueble.
- Si launidad ha sufrido cambios bruscos de temperatura, por ejemplo al pasar de una estancia fría a una caldea-da, espere al menos dos horas antes de utilizarla.
- Esta unidad se ha diseñado para su uso en ambientes secos. Proteja la unidad de la lluvia, la humedad (goteos o salpicaduras) y el calor (estufas, luz directa del sol, etc.).
- Utilice la unidad únicamente en climas moderados.
- No deposite objetos que contengan líquidos (por ejemplo, jarras) sobre la unidad.
- No deposite objetos tales como velas encendidas sobre la unidad.

- No abra la carcasa de la unidad bajo ninguna circunstancia. No se admitirá reclamación de garantía alguna por daños causados por un manejo inadecuado.

- No utilice ningún agente de limpieza, ya que podría dañar la carcasa. Limpie la unidad con un paño de piel limpio y húmedo.

- Los rayos son un peligro para cualquier dispositivo eléctrico. Incluso aunque la unidad esté apagada, la caída de un rayo en la red de alimentación eléctrica podría dañarla. Desenchufe la unidad siempre que haya una tormenta eléctrica.


- Este equipo es un aparato de clase II o un aparato de doble aislamiento eléctrico. Ha sido diseñado de tal modo que no requiere una conexión de seguridad con puesta de toma a tierra.

- PRECAUCIÓN:** Existe riesgo de explosión si la batería se sustituye de manera incorrecta. Sustituir únicamente por una pila del mismo tipo o de un tipo equivalente

- ADVERTENCIA:** Las baterías (paquete de baterías o baterías instaladas) no debe exponerse al calor excesivo como la luz solar, fuego o similares.

- Debe prestarse especial atención a los aspectos medio-ambientales relacionados con la eliminación de la batería

- No coloque sobre el aparato fuentes de llama abierta, tales como velas encendidas.

-  Símbolo de eliminación-3 Eliminación correcta de este producto. Esta marca indica que este producto no debe tirarse junto con otros residuos domésticos dentro la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de residuos, recicle el aparato de manera responsable y promueva la reutilización sostenible de recursos materiales. Para devolver su aparato usado, por favor utilice los sistemas de devolución y recogida o contacte con la tienda donde compró el producto. Ahí podrán reciclarlo de manera segura para el medio ambiente.

- Lea el manual entero cuidadosamente antes de utilizar este dispositivo

- El adaptador de enchufe directo se utiliza como dispositivo de desconexión y debe quedar en un punto de fácil acceso.

- Nota:

- No conecte ningún otro dispositivo mientras la unidad esté encendida. Apague también dichos dispositivos antes de conectarlos a la unidad.

**Nota:**

#### Advertencia sobre la exposición a la radiofrecuencia

- Este equipo debe instalarse y utilizarse de acuerdo con el manual suministrado.


El equipo incorpora una antena integrada y no debe colocarse o utilizarse junto con ninguna otra antena o transmisor.

#### Advertencia importante sobre la batería

- Su producto contiene una batería y un sistema de carga diseñado para trabajar a temperaturas inferiores a 50 °C. Si deja este producto en el interior de un automóvil cerrado o de un maletero donde las temperaturas puedan rebasar los 50 °C, la batería podría sufrir daños permanentes, o incluso podría provocar un incendio o una explosión. Retire la unidad del automóvil cuando salga del mismo, y no la deposite en el maletero de su automóvil ni en ninguna otra ubicación en la que puedan rebasarse los 50 °C.

#### Conformidad con la normativa WEEE y eliminación del aparato al final de su vida útil:

Este producto es conforme con la directiva de la UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE) (2012/19/UE). Este producto incorpora el símbolo de la clasificación selectiva para los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE).


 Este aparato se ha fabricado con piezas y materiales de primera calidad, que pueden ser reutilizados y son aptos para el reciclado. No se deshaga del producto junto con sus los resi-

duos domésticos normales y de otros tipos al final de su vida útil. Llévelo a un centro de reciclaje de dispositivos eléctricos y electrónicos. Solicite a las autoridades locales información acerca de dichos centros de recogida.

#### Cumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme con la directiva de la UE sobre la restricción de sustancias peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No contiene ninguno de los materiales nocivos o prohibidos especificados en la directiva.

#### Información de embalaje

 El embalaje del producto está fabricado con material reciclable de acuerdo con las normativas nacionales sobre medio ambiente. No se deshaga del material de embalaje ni de los desechos domésticos o de otro tipo. Llévelos a los puntos de recogida de material de embalaje designados por las autoridades locales.

## POLSKI

### GSB 720 BEZPIECZEŃSTWO

Podczas konfigurowania urządzenia należy postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami:

- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do odtwarzania sygnałów dźwiękowych. Wszelkie inne zastosowanie jest zabronione.

- Zadbaj o dobrą wentylację w miejscu ustawienia urządzenia. Za urządzeniem pozostawić co najmniej 10 cm odstę. Nie kładź niczego na otworach wentylacyjnych.

- Nie przykrywaj urządzenia gazetą, obrusem, ani zasłoną itp.

- Przy podejmowaniu decyzji, gdzie umieścić urządzenie, należy zwrócić uwagę, że powierzchnie mebli są pokryte różnymi rodzajami lakierów i tworzyw sztucznych, które w większości zawierają dodatki chemiczne. Może to powodować korozję nóżek urządzenia, co z kolei tworzy plamy na powierzchni mebli, które mogą być trudno usuwalne lub niemożliwe do usunięcia.

- Jeśli to urządzenie narażone jest na nagłe zmiany temperatury, na przykład przy przenoszeniu go z pomieszczenia zimnego do ciepłego, odczekaj co najmniej dwie godziny przed jego załączeniem.

- Urządzenie to przeznaczone jest to użytku w suchych pomieszczeniach. Chroń je, a także płyty CD, przed deszczem, wilgocią (kapaniem lub rozpryskami wody) oraz ciepłem (grzejniki, bezpośredni wpływ promieni słonecznych, itp.)

- Używaj tego urządzenia tylko w klimacie umiarkowanym.

- Nie stawiaj na urządzeniu pojemników z płynami (np. wazonów).

- Nie stawiaj na urządzeniu żadnych przedmiotów takich jak płonąca świeca.

- W żadnej sytuacji nigdy nie otwieraj obudowy urządzenia. Gwarancja na to urządzenie nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych nieprawidłowym obchodzeniem się z nim.

- Nie wolno czyścić produktu środkami, które mogą uszkodzić obudowę. Urządzenie należy czyścić nawilżona ściereczką ze skóry.

- Burze z piorunami stanowią zagrożenie dla wszystkich urządzeń elektrycznych. Uderzenie pioruna w sieć zasilającą może uszkodzić ten aparat nawet, gdy nie jest załączony. W czasie burzy wyjmuj wtyczkę przewodu zasilającego z gniazdka.


- Urządzenie to należy do II klasy ochronności lub jest podwójnie izolowanym urządzeniem elektrycznym. Zostało ono zaprojektowane w taki sposób, że nie wymaga podłączenia do uziemienia.

- UWAGA:** Niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku nieprawidłowej wymiany baterii. Wymieniaj tylko na baterie tego samego typu lub odpowiedniki.

- OSTRZEŻENIE:** Akumulatory (zestaw baterii lub zamontowane akumulatory) nie mogą być wystawiane na działanie nadmiernego ciepła, takich jak promienie słoneczne, ogień itp.

- Podczas usuwania akumulatorów należy zwrócić uwagę na aspekty ochrony środowiska.

- W pobliżu urządzenia nie powinny znajdować się źródła otwartego ognia, np. zapalone świecezki.

-  SymbolKosza-3 Właściwe usuwanie produktu. Symbol ten oznacza, że produkt nie powinien być usuwany razem z innymi odpadami komunalnymi na terenie Unii Europejskiej. W celu zapobieżenia możliwym szkodom dla środowiska lub życia ludzkiego wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, należy usuwać produkt odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone wykorzystywanie zasobów materiałowych. Aby zwrócić wykorzystane urządzenie, należy skorzystać z odpowiednich systemów zwrotu i zbiórki odpadów lub skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia. Poddadzą oni produkt odzyskowi w sposób bezpieczny dla środowiska.

- Przed użytkowaniem tego urządzenia należy zapoznać się dokładnie z całą instrukcją obsługi.

- Bezpośrednio podłączany zasilacz jest stosowany jako urządzenie rozłączające. Urządzenie to musi być zawsze łatwo dostępne.

**Uwaga:**

- Nie podłączać innego urządzenia elektrycznego, gdy ten sprzęt włączony. Przed ich przyłączeniem wyłącz także te inne urządzenia.

#### Ostrzeżenie o narażeniu na promieniowanie radiowe

- Sprzęt ten musi być zamontowany i eksploatowany zgodnie z dostarczoną instrukcją.


Urządzenie składa się z wbudowanej anteny i nie może być umieszczone ani pracować w połączeniu z inną anteną lub nadajnikiem.

#### Ostrzeżenie dotyczące akumulatora

- Zakupiony produkt zawiera akumulator i system ładowania, który został zaprojektowany do pracy w temperaturach nie przekraczających 50°C. Pozostawienie urządzenia w zamkniętym samochodzie lub bagażniku samochodzie, gdzie temperatura może przekroczyć 50°C może spowodować trwałe uszkodzenie akumulatora, pożar lub wybuch. Na czas nieobecności w samochodzie należy usunąć produkt z pojazdu, nie należy umieszczać urządzenia w bagażniku samochodu i nie pozostawiać go w żadnym miejscu, w którym temperatura może przekroczyć 50°C.

#### Zgodność z dyrektywą WEEE i usuwanie odpadów:

Niniejszy wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady (2012/19/WE). Wyrób ten oznaczony jest symbolem klasyfikacji zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE).


 PWyrób ten wykonano z części i materiałów wysokiej jakości, które mogą być odzyskane i użyte jako surowce wtórne. Po zakończeniu użytkowania nie należy pozbywać się go razem z innymi odpadkami domowymi.

Należy przekazać go do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych na surowce wtórne. Aby dowiedzieć się, gdzie jest najbliższy taki punkt, prosimy skonsultować się z władzami lokalnymi.

#### Zgodność z dyrektywą RoHS:

Niniejszy wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady RoHS (Ograniczenie użycia substancji niebezpiecznych) (2011/65/WE). Nie zawiera szkodliwych i zakazanych materiałów, podanych w tej dyrektywie.

#### Informację o opakowaniu

 Opakowanie tego wyrobu wykonano z materiałów nadających się do recyklingu, zgodnie z naszym ustawodawstwem krajowym. Nie wyrzucaj materiałów opakowaniowych do śmieci wraz z innymi odpadkami domowymi. Oddaj je w jednym z wyznaczonych przez władze lokalne punktów zbiórki materiałów opakowaniowych.




## DANSK GSB 720 SIKKERHED

Bemærk følgende instruktioner, når du psætter apparatet:

- Dette apparat er beregnet til afspilning af lydsignaler. Enhver anden anvendelse er udtrykkeligt forbudt.
- Sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation, der hvor apparatet placeres. Der skal være et frit rum på mindst 10 cm bag apparatet. Anbring ikke genstande på ventilationsåbningerne.
- Undlad at dække apparatet med aviser, duge, gardiner osv.
- Når det beslutes, hvor apparatet skal placeres, skal det bemærkes, at møblementets overflader er dækket af forskellige typer lak og plastic, hvoraf de fleste indeholder kemiske tilsætningsstoffer. Dette kan forårsage korrosion på apparatets fødder og dermed resultere i pletter på møblernes overflade, som kan være svære eller umulige at fjerne.
- Hvis apparatet udsættes for pludselig temperaturskift, f.eks. hvis det kommer fra et koldt til et varmt rum, skal du vente mindst to timer med at bruge det.
- Apparatet er beregnet til anvendelse i tørre rum. Beskyt apparatet mod regn, fugt (vanddråber eller -stænk) og varme (varmeapparater eller direkte sollys, mm.).
- Brug kun apparatet i et moderat klima.
- Undlad at placere beholdere med væske, som f.eks. vaser, oven på apparatet.
- Undlad at placere genstande, som f.eks. brændende stearinlys, oven på apparatet.

- Du må aldrig åbne apparatets kabinet. Garantikrav accepteres ikke i tilfælde af skader forårsaget af forkert behandling.
- Undlad at anvende nogen form for rengøringsmiddel, da det kan skade beklædningen. Rengør enheden med et rent, fugtigt vaskeskind.
- Tordenvejr er farligt for alle elektriske apparater. Selvom apparatet er slukket, kan det stadig beskadiges af et lynnedslag i lysnettet. Fjern altid netstikket fra stikkontakten under tordenvejr.

- Dette udstyr er et elektrisk apparat af klasse II eller et dobbeltisoleret elektrisk apparat. Det er designet, så det ikke behøver at være tilsluttet med jordforbindelse.
- FORSIGTIG: Der er fare for eksplosion, hvis batteriet ikke udskiftes korrekt. Udskift kun udstyret med udstyr af samme eller tilsvarende type
- ADVARSEL: Batterierne (både batteripakke og installerede batterier) må ikke udsættes for kraftig varme, såsom direkte solskin, ild eller lignende.
- Sørg for at bortskaffe batterierne på miljørigtig vis
- ingen kilder til åben ild, såsom stearinlys, må placeres på apparatet.

-  Affaldssymbol 3, korrekt bortskaffelse af produktet. Dette mærke indikerer, at produktet ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald inden for EU. For at undgå at skade miljøet og folkesundheden som følge af ukontrolleret bortskaffelse af affald skal det genbruges på ansvarlig vis for at fremme en bæredygtig genanvendelse af ressourcer. For at returnere din brugte enhed skal du aflevere den på en genbrugsstation eller kontakte den forhandler, hvor produktet blev købt. De kan sørge for, at produktet genanvendes på miljørigtig vis.
- Læs hele manualen grundigt, før du bruger enheden.
- Hvis Direct Plug-in-adapteren bruges til at afbryde enheden, skal adapteren være let tilgængelig.

- Bemærk:**
  - Tilslut ikke andet udstyr mens apparatet er tændt. Sluk også for det andet apparat før de kobles sammen.

### RF eksponeringsadvarsel


- Dette udstyr skal installeres og betjenes i overensstemmelse med den medfølgende brugsvejledning. Apparatet er udstyret med en indbygget antenne og skal ikke placeres sammen med eller forbindes med en anden antenne eller sender.

### Vigtige oplysninger og advarsler om batteri

- Dit produkt indeholder et batteri- og ladesystem, der er designet til at arbejde i temperaturer, der ikke overstiger 50°C. Hvis produktet efterlades i en lukket bil eller bilens bagagerum, hvor temperaturen kan overstige 50°C, kan det resultere i permanent beskadigelse af batteriet, brand eller eksplosion. Tag produktet ud af bilen, når du forlader den, anbring ikke produktet i bilens bagagerum og efterlad ikke produktet i et sted, hvor temperaturen kan overstige 50°C.

### Overholdelse af WEEE-direktivet og bortskaffelse af affald:


Dette produkt er i overensstemmelse med WEEE-direktiv (2012/19/EU). Dette produkt bærer et symbol for klassificering af bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE).

 Dette produkt er fremstillet af dele og materialer af høj kvalitet, der kan bruges igen, og som er egnede for genbrug. Smid ikke produktet med husholdningsaffald og andet affald ved slutningen af dets levetid. Bring det til et opsamlingssted for genbrug af elektroniske og elektriske apparater. Kontakt dine lokale myndigheder for at finde nærmeste opsamlingssted.

#### Overholdelse af RoHS-direktivet:

Det produkt, du har købt, er i overensstemmelse med EU RoHS-direktivet (2011/65/EU). Det indeholder ikke skadelige og forbudte materialer angivet i direktivet.

#### Information om emballagen

 Produktets emballage er fremstillet fra genbrugsmaterialer i overensstemmelse med nationale miljølove. Smid ikke emballagen sammen med husholdningsaffald eller andet affald. Tag den til indsamlingssted for emballage, som er udpeget af lokale myndigheder.

## SVENSKA GSB 720 SÄKERHET

Läs följande instruktioner när du installerar enheten:

- Den här enheten är avsedd för uppspelning av ljudsignaler. All annan användning är uttryckligen förbjuden.
- Se till att ventilationen är fullgod vid utplacering av enheten. Det måste finnas ett ledigt utrymme på minst 10 cm bakom enheten. Placera inga föremål över ventilationsöppningarna.
- Täck inte över ventilationsöppningarna med tidningar, dukar, gardiner etc.
- När du beslutar var enheten ska placeras, tänk då på att möbelytor ofta är täckta med olika typer av lack och plast. De flesta av dem innehåller kemiska ämnen. Detta kan orsaka korrosion på enhetens fötter, vilket resulterar i fläckar på möblernas yta som kan vara svåra eller omöjliga att ta bort.
- Om enheten utsätts för plötsliga ändringar i temperatur, exempelvis när den tas från kylan till ett varmt rum, ska du vänta minst två timmar innan du använder den.
- Enheten är utformad för användning i rum med låg luftfuktighet. Skydda enheten från regn, fukt (droppar eller skvätt) och värme (värmeaggregat eller direkt solljus etc.

- Använd bara enheten i ett måttligt klimat.

- Placera inga kärl som innehåller vätska, exempelvis vaser, på enheten.

- Placera inte några kärl, t.ex. vaser, på enheten.

- Demontera inte enheten under några omständigheter. Inga garantianspråk accepteras för skador orsakade av felaktig hantering.

- Använd inte några rengöringsmedel, det kan skada höljet. Rengör enheten med en ren och lätt fuktad skinntrasa.

- Åskväder utgör en fara för alla elektriska enheter. Även om enheten är frånslagen kan den skadas av en blix mot huvudströmkällan. Koppla alltid ur strömkällan under åskväder.


- Denna utrustning är klass II eller dubbelisolerad elektrisk apparat. Den har utformats på ett sådant sätt att det inte krävs en säkerhetsanslutning till elektrisk jord.

- FÖRSIKTIGHET: Risk för explosion om batteriet inte byts ut på rätt sätt. Byt bara mot samma eller motsvarande typ

- VARNING: Batterierna (batteripacket eller installerade batterier) får inte utsättas för stark hetta, exempelvis solsken, eld eller liknande.

- Uppmärksamhet bör riktas mot batteriätverningens miljöaspekter

- Inga öppna lågor, t.ex. tända stearinljus, får placeras på apparaten.

-  WasteSymbol-3 Korrekt avfallshantering av denna produkt. Denna märkning anger att produkten inte får kastas med annat hushållsavfall någonstans EU. För att förhindra eventuell skada på miljön eller människors hälsa på grund av okontrollerad avfallshantering, återvinn för att främja hållbar återanvändning av materiella resurser. För att återlämna den använda enheten, använd retur- och insamlingsssystem eller kontakta återförsäljaren där produkten köptes. De kan ta denna produkt till miljösäker återvinning.

- Läs igenom hela bruksanvisningen noggrant innan du använder den här enheten.

- Den direkta plug-in-adaptern används som fränkopplingsanordning, och fränkopplingsanordningen ska vara lätt åtkomlig.

- Obs!**
  - Anslut inte någon annan utrustning när enheten är påslagen. Slå av andra enheter också innan du ansluter dem.

#### RF-exponeringsvarning


- Den här utrustningen måste installeras och användas i enlighet med den medföljande bruksanvisningen. Enheten består av en inbyggd antenn och får inte samplace-ras eller användas i samband med någon annan antenn eller sändare.

### Viktig varningsinformation om batteri

- Din produkt innehåller ett batteri- och laddningssystem som är utformat för att inte överskrida 50°C. Om du lämnar produkten inlåst i en stängd bil eller i bagaget där temperaturerna överskrider 50°C kan det leda till permanent batterifel, brand eller explosion. Ta ut produkten ur bilen när du kliver ur och placera inte produkten i bilens bagage och lämna inte produkten på någon plats där temperaturen kan överskrida 50°C.

### I enlighet med WEEE-direktivet för hantering av avfallsprodukter:


Den här produkten gäller under EU WEEE-direktivt (2012/19/EU). Den här produkten är försedd med en klassificeringssymbol för avfallshantering av elektriskt och elektroniskt material (WEEE).

 Denna produkt är tillverkad med delar av hög kvalitet samt material som kan återanvändas och återvinnas. Produkten får inte slängas i hushållssoporna eller i annat avfall vid livsslut. Ta den till en återvinningsstation för elektrisk och elektronisk utrustning. Kontakta din kommun för mer information om närmaste återvinningsstation.

#### I enlighet med RoHS-direktivet:

Produkten du har köpt gäller under EU RoHS-direktivt (2011/65/EU). Den innehåller inga av de farliga eller förbjudna material som anges i direktiven.

### Förpackningsinformation

 Förpackningen för din produkt är tillverkad av återvinningsbart material i enlighet med nationella miljöföreskrifter. Kasta inte förpackningsmaterial i hushållsavfall eller annat liknande avfall. Ta dem till ett samlingsställe för förpackningsmaterial som anvisas av de lokala myndigheterna.

## TÜRKÇE GSB 720 GÜVENLİK

Lütfen cihazı kurarken aşağıdaki talimatları dikkate alın:

- Bu cihaz ses sinyallerinin çalınması için tasarlanmıştır. Bunun dışında bir amaçla kullanılmasına kesinlikle izin verilmez.
- Cihazı yerleştirirken yeterli havalandırmanın bulunduğundan emin olun. Cihazın arkasında en az 10 cm boşluk bulunmalıdır. Havalandırma deliklerinin üzerine eşya koymayın.
- Cihazı gazete, masa örtüsü, perde vb. ile kapatmayın.
- Cihazı nereye yerleştireceğinize karar verirken mobilya yüzeylerinin, çoğu kimyasal katkı maddeleri içeren çeşitli türde lake ya da plastikle kaplanmış olduğunu unutmayın. Bunlar cihazın ayaklarında korozyona neden olabilir; bu da mobilyanın üzerinde çıkarması zor ya da imkansız lekelere yol açabilir.
- Cihaz ani sıcaklık değişimlerine maruz kaldığında, örneğin soğuk bir ortamdan alınıp sıcak bir odaya getirildiğinde, kullanmadan önce en az iki saat bekleyin.
- Cihaz, sadece ortamı kuru olan odalarda kullanılmak için tasarlanmıştır. Cihazı yağmurdan, nemden (damlayan ya da sıçrayan sudan) ve ısıdan (ısıtıcılar veya doğrudan güneş ışığı) koruyun.

- Cihazı yalnızca oda sıcaklığında kullanın.

- Cihazın üzerine, içinde sıvı bulunan eşya (örneğin vazo, bardak) koymayın.

- Cihazın üzerine yanan mum gibi eşyaları koymayın.

- Hiçbir koşulda cihazın kisasını açmayın. Uygunsuz kullanımdan kaynaklanan hasara bağlı garanti talepleri kabul edilmez.

- Cihazın muhafazasına zarar verebileceğinden, herhangi bir temizleyici madde kullanmayın. Cihazı temiz ve nemli bir deri kumaşla temizleyin.


- Gök gürültülü fırtınalar tüm elektrikli cihazlar için tehlikelidir. Cihaz kapalı olsa bile, şebekeye ulaşacak bir yıldırım çarpması ile hasar görebilir. Şimşekli fırtınalar sırasında cihazın güç adaptörünü prizden derhal çıkartın.

- Bu ekipman, Sınıf II veya çift yalıtımlı bir elektrikli cihazdır. Güvenlik için elektriksiz topraklama yapılmasını gerektirmeyecek şekilde tasarlanmıştır.

- DİKKAT: Pilin yanlış tipte bir pille değiştirilmesi patlama riski oluşturur. Yalnızca aynı veya eşdeğer tipte bir pille değiştirin.

- UYARI: Piller (pil takımı ya da takılı piller) güneş ışığı, yangın ve benzeri aşırı sıcaklıklara maruz kalmamalıdır.
- Pillerin imhasıyla ilgili olarak çevresel hususlara dikkat edilmelidir.

- Cihazın üzerine yanan mum gibi açık alev kaynakları konulmamalıdır.

-  Atık Sembolü-3 Ürünün doğru imhası. Bu işaret, bu ürünün AB genelinde diğer ev atıklarıyla birlikte atılmaması gerektiğini belirtir. Denetimsiz atık imhasından kaynaklanan çevreye veya insan sağlığına yönelik olası zararları önlemek için duyarlı davranarak bu ürünün geri dönüşümünü sağlayın ve materyal kaynaklarının sürdürülebilir yeneden kullanımını destekleyin. Kullanılmış cihazınızı iade etmek için lütfen iade ve toplama sistemlerini kullanın veya ürünü satın aldığımız satıcıyla görüşün. İlgili kişiler çevresel güvenli geri dönüşüm için bu ürünü alabilirler.

- Lütfen cihazı kullanmadan önce kılavuzun tamamını okuyun.

- Doğrudan fişli adaptör, bağlantı kesme cihazı olarak kullanıldığında, bağlantı kesme cihazı her zaman kullanılabilir durumda olmalıdır.

- Not:**
  - Açık haldeyken cihaza başka bir cihaz bağlamayın. Bağlantılarını yapmadan önce diğer cihazları kapatın.

### Taşıma ve nakliye

- Taşıma ve nakliye sırasında cihazı orijinal ambalajı ile birlikte taşıyın. Cihazın ambalajı, cihazı fiziksel hasarlara karşı koruyacaktır.
- Cihazın veya ambalajının üzerine ağır cisimler koymayın. Cihaz zarar görebilir.
- Cihazın düşürülmesi durumunda cihaz çalışmayabilir veya kalıcı hasar oluşabilir.

### RF Maruz Kalma Uyarısı


- Bu Cihaz, beraberinde verilen kullanım kılavuzunda anlatıldığı şekilde monte edilip kullanılmalıdır. Bu cihazda entegre bir anten bulunur ve yeri değiştirilmemeli veya başka bir anten veya vericiyle birlikte kullanılmamalıdır.

### Önemli pil bilgisi Uyarı

- Ürününüzde 50°C'nin altındaki sıcaklıklarda çalışacak şekilde tasarlanmış bir pil ve şarj sistemi bulunmaktadır. Bu ürünün sıcaklığın 50°C'yi geçebileceği kapalı bir otomobilin içerisinde veya otomobilin bagajında bırakmak aküde kalıcı hasara, yangına veya patlamaya neden olabilir. Araçtan çıkarken ürünü de çıkartın, ürünün otomobilinizin bagajına koymayın ve ürünü sıcaklığın 50°C'nin üzerine çıkabileceği herhangi bir mekanda bırakmayın.

### AEEE Yönetmeliğine Uyum ve Atık Ürünün Elden Çıkarılması

Bu ürün T.C. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayımlanan “Atık elektrikli ve Elektronik eşyaların Kontrolü Yönetmeliği”nde belirtilen zararlı ve yasaklı maddeleri içermez.

 AEEE Yönetmeliğine uygundur. Bu ürün, geri dönüşümlü ve tekrar kullanılabilir nitelikteki yüksek kaliteli parça ve malzemelerden üretilmiştir. Bu nedenle, ürünü, hizmet ömrünün sonunda evsel veya diğer atıklarla birlikte atmayın. Elektrikli ve elektronik cihazların geri dönüşümü için bir toplama noktasına götürün. Bu toplama noktalarını bölgenizdeki yerel yönetime sorun. Kullanılmış ürünleri geri kazanıma vererek Çevrenin ve doğal kaynakların korunmasına yardımcı olun.

### Ambalaj bilgisi

Ürünün ambalajı, Ulusal Mevzuatımız gereği geri dönüştürülebilir malzemelerden üretilmiştir. Ambalaj atığını evsel veya diğer atıklarla birlikte atmayın, yerel otoritenin belirttiği ambalaj toplama noktalarına atın.